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Debaty se účastnili předseda NSA Ondřej Šebek, zástupci Policie ČR, Vrchního státního
zastupitelství, Ministerstva financí ČR, Českého olympijského výboru a Institutu pro
regulaci hazardních her.

Všechny strany se shodly na nezbytnosti společného postupu a boji proti matchfixingu, který má
negativní dopad na sportovní prostředí v Česku i v globálním měřítku. Dalším krokem má být zřízení
Národní platformy proti nelegálnímu ovlivňování sportovních událostí.

„Vážíme si možnosti být přizvaní do panelové diskuse, na níž jsme mohli společně s Českou
basketbalovou federací sdílet za sportovní prostředí vlastní dosavadní získané zkušenosti v
boji s matchfixingem a podělit se o ně se zástupci Národní sportovní agentury, Českého
olympijského výboru, Policie České republiky, Vrchního státního zastupitelství,
ministerstva financí a Institutu pro regulaci hazardních her. Je důležité spolupráci dále
posilovat a prohlubovat ji v oblastech prevence, legislativy a výměny informací se všemi,
kterých se tento problém dotýká. Pochopitelně na tomto půdorysu vítáme snahu o vznik
Národní platformy pro boj s matchfixingem v českém sportu. V dohledné době může být
dalším důležitým aspektem při potírání tohoto nešvaru, zasahující do sportovního dění na
globální úrovni. FAČR problematiku matchfixingu aktivně řeší a je připravena, coby
asociace s největší členskou základnou v Česku, vyvinout v této oblasti maximální aktivitu,“
uvedl Kamil Javůrek, Integrity officer FAČR.

Fotbalová asociace ČR pravidelně organizuje preventivní přednášky, určené zejména pro
mládežnické týmy v celém Česku. V minulém týdnu byly určeny pro zástupce akademie AC Sparta
Praha, FC Zbrojovka Brno a SK Slavia Praha, v pondělí 27. ledna pro FC Hradec Králové.

„Zaměřujeme se na tyto věkové kategorie na úrovni dorosteneckých týmů záměrně a
zejména proto, že právě tito hráči mohou být manipulátory, kteří se bohužel v oblasti
matchfixingu pohybují, tou nejzranitelnější skupinou. Prevence a osvěta jsou z pohledu
naší asociace naprosto nezbytné, hodláme tímto způsobem upozornit na rizika spojená s
matchfixingem co možná nejvíce osob, které se ve fotbale pohybují,“ dodal Javůrek.
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